

Hekus

Bűnügyi magazin

Rendőrségi és rendészeti folyóirat



Lapunk készült az IBSSA Nemzetközi Testőr és Biztonsági Szolgálatok Szövetsége együttműködésével | Megjelenik havonta | 2014. 7-8. | 325 Ft

- Nyolc és fél millió utas biztonságáért felelnek a repülőtéren
- Gyerekhősök, akiket az egész ország a szívébe zárt
- A TEK törzsszázlósa lett a világ legjobb mesterlövésze
- A Forma-1 hivatásos fotósa akar lenni az ORFK tisztje



Fotó: Police.hu

Tóth Tamás (balra) átadta a csapatzászlót az új főkapitánynak, Bucsek Gábor dandártábornoknak. Tóth a büntetés-végrehajtásnál folytatja a karrierjét

Vezércsere a BRFK-n



9 771416 311004 1 4 0 0 8

PINTÉR SÁNDOR BELÜGYMINISZTER 2014. JÚLIUS ELSEJEI HATÁLYAL BUCSEK GÁBOR DANDARTÁBORNOKOT NEVEZTE KI A BUDAPESTI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG VEZETÉSÉRE. AZ ÚJ FŐNÖK A KÉSZENLÉTI RENDŐRSÉG NEMZETI NYOMOZÓ IRODÁJÁT VEZETTE EDDIG. A HEKUS INFORMÁCIÓJA SZERINT NAGY ÁTALAKÍTÁST NEM TERVEZ, HÁROM EMBERÉT HOZZA AZ NNI-BŐL. BEMUTAKOZÁSKÉNT A BUDAPEST PRIDE RENDEZVÉNYT HIBÁTLANUL LEVEZÉNYELTE.

Önállóan is megállják a helyüket a mentőszervezetek



A hazai katasztrófavédelem megerősítését és hatékonyságának növelését szolgálja az utóbbi évek azon törekvése, hogy az önkéntes mentőszervezetek mind nagyobb mértékben legyenek bevonhatók a veszélyelhárítási, illetve a kárfelszámolási munkálatokba a lakosságvédelem és vagyonmentés érdekében. Az önkéntes mentőszervezetek egy része – ahogy a Közép-budai Önkéntes Polgári Védelmi Egyesület (ÖPVE) – képes arra, hogy a hivatásos szervekkel való együttműködésen túlmenően, önálló alkalmazásban, vagy nagyobb önkéntes mentőcsoport részeként bevonható legyen ezekbe a feladatokba.

Az ÖPVE – a FEMER AID Budapesti Egyesége –, a főváros XII. kerületében és az észak-budai régióban a katasztrófaelhárítás területén működő önkéntes szervezet, amely 2004-ben jött létre. Jelenleg 75 főből álló önkéntes

állományával a közelmúltban jó eredménnyel teljesítette a nemzeti minősítés kritériumait és sikeresen helyt állt a nemzetközi segítségnyújtásban.

Az egyesület a tavalyi évben csatlakozott az Észak-budai Önkéntes Mentőcsoport-hoz, amely területileg az I–II–III–XII. kerületeket fedi le.

A mentőcsoport keretein belül 2013 novemberében részt vett egy rendszerbeállító gyakorlaton, idén júniusban pedig egyedüli tagszervezetként szerezte meg a nemzeti minősítést vízkárelhárítás, vezetésbiztosítás és logisztika területeken is.

RÉSZVÉTEL A NEMZETI MINŐSÍTŐ GYAKORLATON

2014. június 19-én 20.00-kor fokozott alkalmazási készenlét elrendelésével kezdődött a gyakorlat, amelynek keretében az egyesület önkéntesei otthon készültek fel az esetleges beavatkozásra. Június 20-án reggel 8.00-kor jött a riasztás a gyakorlatra a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól. Az önkéntes mentőszervezeteknek 24 óra áll rendelkezésre, hogy elérjék a teljes alkalmazási készenlétet.



Nemzeti minősítést szereztek többek közt a vízkárelhárítás területén is

Ennek értelmében 21-én reggel 8.00 órakor az egyesület Kék Golyó utcai bázisán 40 fővel megalakult a mentőszervezet.

A 8.00 órai megnyitót és munkavédelmi oktatást követően 9 gépjárművel, egy utánfutóval és az Egyesület Mozgó Vezetési Pontjával megindult a menet a gyakorlat helyszínére, a XXII. kerületi Budafok-Tétény Horgásztelepre. A feltételezés szerint a Dunán árhullám vonult le, a dél-budai védvonal megerősítésre szorult, így az észak-budai védekezési feladatok ellátása után, a mentőcsoport átvonult segítségnyújtásra. A gyakorlaton egy időben az Észak-budai és a Dél-budai Mentőcsoport is – egymástól függetlenül – minősítést szerzett.

Kiérkezés után a Közép-budai Önkéntes Polgári Védelmi Egyesület telepítette vezetés pontját, saját híradását, orvosi segélyhelyét, sebesültgyűjtő helyét, valamint étkező-pihenő sátrait. A gyakorlat során főként árvízvédelmi feladatokat kellett ellátniuk az önkén-

teseknek: depót működtettek, homokzsákokat töltöttek, azokat elszállították a felhasználási helyre, majd másodlagos védvonalat építettek. Az így kialakított nyúlgátat bordás megtámasztással erősítették meg.

A gyakorlatot a helyszínen – több hivatásos katasztrófavédelmi munkatárs mellett – figyelemmel kísérte Varga Ferenc tűzoltó dandártábornok, a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgatója, valamint Csepregi Péter tűzoltó őrnagy, a főváros polgári védelmi főfelügyelője is. Az értékelés során mindketten elismerően nyilatkoztak az önkéntesek szervezettségéről, felkészültségéről, a pontos és fegyelmezett munkavégzésről.

A Közép-budai Önkéntes Polgári Védelmi Egyesület önkéntesei a nap folyamán kiválóan vizsgáltak. A felkészülési folyamat, a kapott feladatok végrehajtása sok időt és energiát emésztnek fel, mindezt önkéntesen, szabadidejükből vállalják azok, akiknek fontos a közösség életében való aktív szerepvállalás, a segítségnyújtás.



Bosznia-Hercegovinában az árvíz utáni fertőtlenítésben is jeleskedtek

AZ EGYESÜLET ELÉRHETŐSÉGEI:

+36-30/269-7670

www.opve.hu

www.facebook.com/OPVE.hu

kozpont@opve.hu

illetve a támogatások eljuttathatóak az AXA Banknál vezetett 17000019-12126747 számlaszámra, vagy a 1126 Budapest, Kék Golyó utca 19. szám alatti műveleti bázisra (előzetesen egyeztetett időpontban).

RÉSZVÉTEL A BOSZNIA-HERCEGOVINÁT SÚJTÓ ÁRVÍZKATASZTRÓFA KÁRFELSZÁMOLÁSI MUNKÁLATAIBAN

Az egyesület életében gyakran előfordulnak vízkárelhárítási feladatok, legutóbb 2014 tavaszán, amikor a szervezet önkéntesei a Bosznia-Hercegovinát sújtó, soha nem tapasztalt mértékű árvíz kárfelszámolási munkálataiból vették ki aktívan részüket. A károk nagyságát

elinduljon Bosznia-Hercegovinába, hogy segítse a kárfelszámolást.

A kontingens másnap reggel érkezett meg a horvát-boszniai határtól néhány kilométerre található Orasje településre, ahol egy hetet töltöttek. Itt volt kijelölve a bázis és a szállás a segítségnyújtásban részt vevő csapatok számára, valamint itt kapott helyet az OSOCC (On-Site Operations Coordination Course), vagyis a Helyszíni Kárterületi Koordinációs Központ is.



Az ÖPVE jelenleg 75 főből álló önkéntes állománnyal bír

mutatja, hogy az ország területének egyharmada került víz alá, és a lakosok egynegyedét érintette közvetlenül a pusztítás.

2014. május 30-án reggel a Közép-budai Önkéntes Polgári Védelmi Egyesület, mint a FEMERAID Budapesti Egyesége, 3 önkéntese jelentkezett a FEMERAID Europe felhívására, hogy csatlakozva a bósi Központi Speciális Mentők (Komplexná Centrálna Záchranná Služba – FEMERAID Slovakia) csoportjához,

A kontingens egyszerre több helyszínen dolgozott, az önkéntesek a hét folyamán felváltva végeztek vezetési, szivattyúzási és fertőtlenítési munkálatokat az előtört településeken. A szlovák-magyar önkéntes csapat a kint töltött egy hét alatt több mint 600 házat fertőtlenített, és több mint 50 udvart, árkot, útszakaszt sikerült vízmentesíteni Donja Mahala, Vidovice és Tolisa településeken.

Június 9-én az egyesület ismét felkérést kapott a FEMERAID Europe-tól, hogy a Boszniába visszatérő szlovák csapatot egészítse ki önkéntesekkel.

Ezúttal 2 fő vállalkozott a kiküldetésre. Ők június 11-én délután indultak útnak felszerelésükkel és az éjszaka folyamán érkeztek meg Orasje, majd Bok vá-

Mahala és Tolisa településeken végzett kárfelszámolási munkálatokat. A második misszió résztvevő közel 30 önkéntes június 18-án érkezett haza, ezzel teljesen befejezve tevékenységét Bosznia-Hercegovinában.

A Közép-budai Önkéntes Polgári Védelmi Egyesület fennállásának első külföldi alkalmazása volt a Bosznia-Her-



Az egyesület szívesen lát mindenkit, aki szeretne segíteni

rosába, ahol a szálláshelyük volt.

A szivattyúzás mellett a második misszió már a fertőtlenítés volt hangsúlyosabb feladat a víz levonulása után. Míg az első csapat napi 6-8 fővel 150-200 házat fertőtlenített, ezúttal 18-20-an, naponta akár 400-450 lakóépületet, az egy hét alatt pedig összesen több mint 1100 házat tudtak használható állapotban visszaadni a tulajdosoknak.

A csapat Domaljevac, Kopanice, Vidovice, Donja

cegovinában pusztító, nagy kiterjedésű árvíz kárfelszámolási munkáiban való aktív részvétel, amely összesen öt fővel, önkéntes alapon valósult meg, mintegy két hét időtartamban.

Az egyesület szívesen lát mindenkit, aki szeretne bekapcsolódni a munkába, bármilyen anyagi, erkölcsi vagy egyéb támogatással. Akinek fontos az önkéntes katasztrófaelhárítási ügye, csatlakozzon, vagy lehetőségeihez mérten támogassa az egyesület törekvéseit.

Popper Anna



Boszniában egy hét alatt 50 udvart, árkot, utat vízmentesítettek